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                                                 Ερμούπολη, 13 Μαρτίου 2012 

        Αριθ. Πρωτ. 3612 

Προς:  

  Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας 

κα Άννα Διαμαντοπούλου, Υπουργό Ανάπτυξης,  

Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας 

 

Κοινοποίηση: Ως πίνακας αποδεκτών 

 

 

Θέμα: «Επικείμενες απεργίες Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας» 

 

 

Κυρία Υπουργέ,   

  

 

Με αφορμή την κοινή σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε χθες στα γραφεία της ΠΝΟ κατά την 

οποία α) συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος και β) αποφασίστηκε νέα κοινή 

σύσκεψη για τον συντονισμό περαιτέρω ενεργειών όπως η πραγματοποίηση απεργιακών 

κινητοποιήσεων, θα θέλαμε να εκφράσουμε την πλήρη αντίθεσή μας στον τρόπο κατά τον οποίο 

αντιμετωπίζεται κάθε φορά η νησιωτική περιφέρεια, ως μέσο άσκησης πιέσεων χωρίς να 

λαμβάνονται υπόψη κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις που επέρχονται ως θλιβερά 

αποτελέσματα της αναλγησίας των εμπλεκομένων φορέων και της έλλειψης πρόθεσης συνεργασίας 

μεταξύ τους.  

Το Επιμελητήριο Κυκλάδων κατέβαλε προσπάθειες - κατά τη διάρκεια προηγούμενων 

κινητοποιήσεων - να ευαισθητοποιήσει τόσο την πολιτική ηγεσία, όσο και την Πανελλήνια Ναυτική 

Ομοσπονδία, προκειμένου να αποφευχθούν ακραία γεγονότα που συνέβησαν σε βάρος των 

κοινωνιών, της υγείας, της τροφοδοσίας και των τοπικών οικονομιών των νησιών.  

Δυστυχώς, οι καθυστερήσεις που σημειώθηκαν από πλευράς πολιτικής ηγεσίας προκειμένου 

να πραγματοποιηθούν συναντήσεις με σκοπό την εύρεση λύσης, προκάλεσαν ακραία και ασυνήθη 

φαινόμενα στην καθημερινή ζωή των νησιών, τα οποία περιγράψαμε σε προηγούμενες επιστολές 

που απευθύναμε τόσο στον προκάτοχό σας όσο και στην ΠΝΟ. Κρίνοντας σκόπιμο να μην 

επαναλάβουμε στην παρούσα την αναλυτική περιγραφή των καταστάσεων που βιώσαμε κατά το 

πρόσφατο παρελθόν ως Περιφέρεια και ως χώρα, επισυνάπτουμε στην παρούσα τη σειρά των 

επιστολών αυτών, προκειμένου να κατανοήσετε το κλίμα που επικράτησε κατά τη διάρκεια 

προηγούμενων κινητοποιήσεων και την αγωνία των κατοίκων της νησιωτικής περιφέρειας, από τους 

οποίους στερήθηκε με τρόπο βίαιο, καταχρηστικό και αντισυνταγματικό, το δικαίωμα της 

μετακίνησης. 

Επιδιώκουμε να γίνει απόλυτα κατανοητό ότι η νησιωτική χώρα, δεν διαθέτει αποθέματα 

αντοχής αλλά ούτε και ανοχής μιας ακόμα επανάληψης των συνεχών αποκλεισμών και της ομηρίας 

που υπέστη κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους. Επιπλέον, όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς θα 

πρέπει να λειτουργήσουν πάνω από όλα ως Έλληνες και να κατανοήσουν ότι η δημιουργία κλίματος 
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ακραίων καταστάσεων, είναι επικίνδυνη για την πατρίδα, ιδιαίτερα σήμερα που έχει να αντιμετωπίσει 

και να επιλύσει ζητήματα από τα οποία θα κριθεί η επιβίωσή της.   

 

Καλούμε τόσο την πολιτική ηγεσία όσο και τα μέλη της Διοίκησης της Ομοσπονδίας να 

επιδείξουν το βαθμό σύνεσης που απαιτούν οι περιστάσεις, ώστε να αποφευχθεί πάση θυσία η εκ 

νέου καταδίκη των νησιών σε αποκλεισμό.   

 

 

Με εκτίμηση,   

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 

 

 

 

 

Πίνακας αποδεκτών 

 

-Βουλευτές Νομού Κυκλάδων 

-κ. Ιωάννης Μαχαιρίδης 

-Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 

-Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 

-Επιμελητηριακός Όμιλος  

-Ανάπτυξης Ελληνικών Νήσων 

-Επαγγελματικοί φορείς Ν. Κυκλάδων 

-Μέσα ενημέρωσης 

 


